

Строем на исповедь в храм Шойгу

Министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу решил построить для Вооружённых сил страны персональный храм. Соответствующая информация размещена на сайте военного ведомства:

«Для объединения всех православных верующих военнослужащих воздвигается Главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации».

Уже выбрано место под строительство – территория парка «Патриот» в Одинцовском районе Московской области. Уже готов проект, макет которого был представлен на форуме «Армия-2018».

Строить будут с размахом, как и полагается в русской армии. Высота храма составит 95 метров, что сделает его третьим по высоте православным храмом в мире – выше только храм Христа Спасителя в Москве (103 метра) и Исаакиевский собор в Санкт-Петербурге (101,5 метра). Планируемая площадь здания – 11 тысяч квадратных метров. Вместимость – 6 тысяч прихожан.

Проект Главного храма ВС

Как сообщил РБК начальник Главного военно-политического управления генерал-полковник Андрей Картаполов, храм будет возведён в монументально-византийском стиле. Проект подразумевает пять куполов и, соответственно, пять приделов. Кроме центрального придела в честь Воскресения Христова, четыре боковых будут посвящены «небесным покровителям» родов войск и видов ВС:



- Придел Святого Александра Невского – покровителя Сухопутных войск;
- Придел Святого Апостола Андрея Первозванного – покровителя Военно-Морского Флота;
- Придел Святого Илии Пророка – покровителя ВКС и ВДВ;
- Придел Святой Варвары Великомученицы – покровительницы РВСН.

Непонятны две вещи – на кой Военно-Морскому Флоту маленький придел храма в сухопутной Москве, когда у них свой огромный Морской собор в Кронштадте? И, конечно, очень хотелось бы спросить Великомученицу Варвару, как она себя ощущает в роли покровительницы Ракетных войск.

А теперь барабанная дробь! По словам генерал-полковника, кроме пяти приделов, в новом храме разместятся «лектории, классы для работы с военным духовенством и конференц-зал». Всё в духе доблестных военных – кроме как в церкви конференц-зал разместить негде.

Строительство планируется закончить к 75-летию Великой Победы в 2020 году. Учитывая, что только-только объявлен сбор средств, сроки нереальные. Кстати, о средствах. Как вы уже поняли по слову «сбор», финансирование планируется жертвенное. И на чём особо настаивает Сергей Кужугетович – добровольное.

«Хотелось бы, чтобы мы сделали этот храм народным храмом и главным храмом ВС РФ. Именно поэтому предлагаю всем коллегам принять деятельное и активное участие в этом. Естественно, всё должно происходить абсолютно добровольно... Не хотелось бы, чтобы это происходило в каком-то приказном, принудительном порядке», – заявил министр во время селекторного совещания.

В общем, господа военные, готовьте взносы. Во-первых, «не хотелось бы» – это в России никакой не запрет, а во-вторых, как только станет недоставать средств (а это, судя по размаху, произойдёт очень скоро), про «не хотелось бы» забудут все, включая самого Шойгу.

Кстати, от штатских пожертвования тоже принимаются – в благотворительном фонде «Воскресение». Все реквизиты можно найти на сайте Министерства обороны.

Проект Главного храма ВС

Ну а что же РПЦ? Как ни странно, но там к идее Шойгу отнеслись крайне сдержанно, в первую очередь опасаясь за расходы на содержание такой машины, ведь прихожан в округе не сказать, чтобы много.



«Я верю, что они построят храм. Вопрос только в одном: кто будет там молиться и как этот храм содержать? В округе нет этих тысяч прихожан для его наполнения», – высказал свои сомнения в разговоре с РБК протоиерей Андрей Кураев.

Служителю культа оппонировал руководитель центра по изучению проблем религии и общества Института Европы РАН Роман Лункин. По его мнению, храм будет содержаться не на средства прихожан, а на деньги Вооружённых сил. Да и вовсе не для прихожан он строится.

«Храм строится не для прихожан и не вокруг прихода. У храма другая идея создания – морально-психологическое обеспечение войск... Это будут показательные мероприятия, куда будут ходить строем: на исповедь к причастию», – уверен специалист.

Но даже если оставить в стороне финансовый и идейный вопросы, возведение столь величественного храма в парке культуры и отдыха, да ещё забитом военной техникой (читай – орудиями убийства) и с входными билетами от 500 до 1,7 тысячи рублей, кажется весьма сомнительной затеей.

Фото: hram.mil.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com РЕЛИГИЯ, АРМИЯ, РОССИЯ 👁 22811 06.09.2018, 17:45 🔄 1383
URL: <https://babr24.com/?ADE=180630> Bytes: 4939 / 4365 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)